

全国政协十三届二次会议开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺 汪洋作政协常委会工作报告

据新华社北京3月3日电 凝聚共识谱写时代华章,共商国是同绘复兴宏图。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届二次会议应出席委员2157人,实到2133人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第二次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。他从三项重点工作和七个方面总结了过去一年人民政协的工作。他说,2018年是全面贯彻中共十九大精神开局之年,也是十三届全国政协工作起步之年。在以习近平总书记为核心的中共中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持团结和民主两大主题,坚持继承和创新有机结合,发挥专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,切实担负起把中共中央的决策部署和对人民政协工作的要求落实下去、把海内外中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来的政治责任,推动各项工作取得新进展,展现了新时代人民政协的新面貌新气象。

汪洋指出,2019年是中华人民共和国成立70周年,人民政协也将迎来70华诞。人民政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中全会精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,锚定使命任务,坚持团结和民主两大主题,围绕统筹推进“五位一体”总体



3月3日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第二次会议在北京人民大会堂开幕。 新华社发

布局、协调推进“四个全面”战略布局,聚焦决胜全面建成小康社会、打好三大攻坚战等重点任务,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,提高建言资政和凝聚共识双向发力工作的质量,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

汪洋强调,要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲,崇尚学习、加强学习,以坚持和发展中国特色社会主义为主轴不断打牢共同思想政治基础。要把推动人民政

协制度更加成熟更加定型、发挥好专门协商机构的作用,作为新时代的新方位新使命,崇尚创新、勇于创新,加强理论研究,完善制度机制,推动实践发展。要把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为人民政协履职工作的中心环节,崇尚团结、增进团结,调动一切积极因素,同心同德、共创复兴大业。

受政协第十三届全国委员会常务委员会委托,苏辉向大会报告政协十三届一次会议以来的提案工作情况。政协十

三届一次会议以来,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,围绕党和国家中心任务和人民群众普遍关心的民生问题,特别是围绕贯彻新发展理念、聚焦打好三大攻坚战,提交大会提案5360件,平时提案211件。按照提高提案质量和提高提案办理质量要求,共立案4567件,交165家承办单位办理;截至2019年2月20日,99.2%已经办复。经各方面努力,提案成果得到有效运用,为服务决策、推动工作发挥了重要作用。

不负春天之约,实干2019

半岛都市报全国两会全媒体报道团队抵京

□文/图 半岛特派记者 王丽平 李晓哲 李志波 梁玉鹏 报道

本报3月3日讯 2019年,奋进的中国迎春再出发!在迎春花绽放的三月,中国又迎来了一年一度的“两会时间”。十三届全国人大二次会议和全国政协十三届二次会议将分别于3月5日和3月3日在人民大会堂开幕。来自全国各地的全国人大代表和全国政协委员承载着百姓的寄托和希望,肩负着历史赋予的责任和使命,带着各自的议案、提案,从全国各地奔赴北京,齐聚一堂,共商国是。

3月2日,半岛都市报全国两会全媒体报道团队抵达北京,开启全国两会的报道序幕。在接下来的两会时间里,报道小组每天将会通过图文、视频、H5等报道形式,在报纸、半岛+客户端等全媒体平台报道2019年全国两会,为广大读者用户提供全国两会的新鲜资讯与深度报道。

2019年是中华人民共和国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。新时代是奋斗者的时代,2019年是实干的一年,奋



本报全国两会全媒体报道团抵京。

斗本身就是一种幸福。

在刚刚结束的全省“担当作为、狠抓落实”工作动员大会上,省委书记刘家义指出,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,动员全省广大党员干部,弘扬奋斗精神,崇尚真抓实干,踏着时代节拍,加快追梦步伐,奋力开创新时代现代化强省建设新局面。

在3月2日赴京的G186次列车上,住鲁全国人大代表们更是趁着这有限的时间,相互讨论,共同商讨各自的议案、建议,无处不体现着真抓实干、加快追梦的精神,他们以饱满的热情,共赴盛会,希望不辱历史赋予的责任和使命。

全国人大代表、中车青岛四方机车车辆股份有限公司转向架厂钳工首

席技师郭锐关注的是职业教育中的技工教育。“在技工教育中,我期待技工院校毕业的学生能够得到专科或本科学历的互通文凭,从而更好地引导家长让自己的孩子从事技工类院校教育。”郭锐说。这也为我们大力提倡的新旧动能转换注入更多的新鲜血液。

“我特别期待在政府工作报告中能够看到体现科研人员为国家、经济社会发展中做的贡献,同时也期待未来一年,政府能够为科研人员提供更好的政策和平台。”全国人大代表、中国水产科学研究院黄海水产研究所海洋动物病害控制与病理生理学实验室研究员莫照兰说。

在这趟开往春天的列车上,代表们承载着百姓的寄托和希望,一起奔赴那春天的盛会。春天,意味着新的开端;奋斗,才能创造幸福。作为记者,我们有幸见证并成为报道全国两会的众多媒体人中的一员。全国两会期间,我们将不负新时代春天之约,享受“永远在路上”,感受奋斗着的幸福,为岛城人民带来全国两会的精彩报道。